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Εορτή Αγίου Στυλιανού στη Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, την Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2024, 
ιερά μνήμη του οσίου και θεοφόρου πατρός ημών Στυλιανού 
του Παφλαγόνος, χοροστάτησε του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος Σάικας (Μετόχι της 
Ιεράς Μονής «Κορώνης»), όπου φυλάσσεται η τιμία κάρα του 
Οσίου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος από το αποστολικό ανάγνωσμα του Αποστόλου 
Παύλου, αναφέρθηκε για τα χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος και τον καρπό του 
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Αγίου Πνεύματος, δηλαδή το πώς θα μπορέσουμε εμείς οι χριστιανοί να τα έχουμε 
στη ζωή μας υπογραμμίζοντας ότι αυτά είναι απαραίτητα για την πνευματική μας 
ανάπτυξη.

Αναφέρθηκε στη ζωή και το έργο του Αγίου Στυλιανού, ο οποίος ήταν κοσμημένος 
και χαριτωμένος από τα χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος, τονίζοντας τη σημασία 
του ως προστάτη των παιδιών και της οικογένειας. Ειδικότερα, ανέφερε ότι 
υπάρχουν μαρτυρίες από την Ήπειρο, όπου ένα παιδί που είχε βαπτιστεί και 
ασθενούσε, θεραπεύτηκε μετά από προσευχές και αγιασμό με την εικόνα του Αγίου 
Στυλιανού. Μετά τη θεραπεία, το παιδί άλλαξε όνομα ως ένδειξη ευγνωμοσύνης 
προς τον άγιο.



Ο Σεβασμιώτατος περιέγραψε τον Άγιο Στυλιανό ως έναν ασκητή που είχε μέσα 
του τη Βασιλεία του Θεού, η οποία συνίσταται στη κοινωνία του Θεού με τον 
άνθρωπο.

Υπογράμμισε τη σημασία της προσευχής και της αγάπης προς τους άλλους, 
αναφέροντας ότι ο Άγιος Στυλιανός, ως ασκητής, προσευχόταν για τα παιδιά και 
τους ανθρώπους που είχαν ανάγκη. Επίσης, τόνισε την ανάγκη να αποδεχόμαστε 
τις δοκιμασίες της ζωής και να έχουμε υπομονή, καθώς αυτές οι καταστάσεις 
μπορούν να μας φέρουν πιο κοντά στον Θεό.

Ο Άγιος Στυλιανός, προσφέρει βοήθεια και σε ζευγάρια που δυσκολεύονται να 
αποκτήσουν παιδιά, επιβεβαιώνοντας τη χάρη του Θεού στη ζωή τους.














